NEOZHAANAPIKH TIPOTAZH ME BAZH TIZ AYNAMEIZ

lo ZT1ddio

Avayvupioh TpoTou aoToxiag dopikwy peAwyv (6wg oTo emimedo 3 TG

Tanwvikig MeBbdou)

20 21dd10

YmoAoyiopdg péyioTng Tepvouoag pdong (Ve g) Tou umopei va «avré€ei» To KTipio
(kata d1eUBuvan)

30 274310
Y1oAoyiopog Pacikng 10101tep1bdou

40 271dd10
YToAoyIopO¢ amaiToUHEVOU SEIKTN OUHTIEPIPOPAS G KAl Ha

50 Z14dd10
EAeyxog  HAomour HE HASwE

20 XT1dadio

YToAoyiopdg pEyioTng TéUvouaag pdong (Vi) TOU
UTopei va «avTéEe» To KTiplo

lo¢ Tpomocg

ivetal eAaoTiki avdAuon yia Tégvouoa paong V=1
OcwpwvTag avTeoTpAUKEVN TPIYWVIKI KATAVOUR Kal
umtoAoyiCeTal yia kdOe HéAoc ol TIpEG . _ AVToxn
yid KApyn Kkai didtpnon ~ Evioon
Vg B = Min 1

TOTE £€avTAcital n avroxh oTo Mo eUGAWTO HEAOC.
(ZuvtnpnTikh TTapadoxn)

20¢ TPOTOC
YtoAoyileTal To VrB =ZVRi KATAKOPUPWY HEAWY
omwce mpoékuyav oto lo Z1ddio

= AV KpigIHOG 0 KATWTATOC 0p0POoC Ve =Vrop

= Av KpigIpgog dAAoG 6po@oc n Vs UTTOAOYILETAl WC
aUTA TTOU avTiaTolXei oTnv Ppdor éTav «dcToxXE» o
KpioIHoC 0poYoC BewpwvTag avTEOTPAUHEVN
TPIYWVIKA KATAVOUA TWV OEIOHIKWY OUVAPEWY OTOUG
0pOPOUG.

(Mn ouvtnpnTikhA TTapadoxh)

3o¢ Tpomog
FiveTal oTaTikA aveAaoTikh avdAuon (push-over) yia
KATakopuea QopTia G+¥, Q

(AkpipéaTepn ekTipnon)

VB _______________

-~/ 1°¢ TpéTog




30 2T1adio

YmnoAoyiopog Pacikig 1810mepi6dou

ATté eAaoTIKA avdAuon (6Ttwe oTov lo TpdTo Tou 20u oTadiou)
YmoAoyiCovTai ol op1{OVTIEG HETAKIVATEIG O;

Ouwc xpnoipotoloUvTal SUOKAUYWIEC pNYHATWHEVWY HEAWYV
(NZ:~25% Apnyudtwrng).

T=2n \/Z mi5i2 I3, E§;  (mnhiko Rayleigh)

40 21ad10

YToAoyiopo¢ amaiToupevou SeikTn CUHTTEPIPOPAS q Kal Lg

A6 Ta pdopara anaitnong Tou EAK - — Vg (oo o
(yia 7o T Tou 3ou ZTadiou)

| VB,umur
Qorowr = —~,
VR!B
uA_z(q2+l)/2 yia T<I2
A =9 via T>To

5o Xradio
'EACVXOC R A arour HE€ H A 5108
HA S0 =15 (av pnxaviopog opdgou)

Has = 26066 (Av 6mwe Ta véa KTipia)

HA G100 = 6

(Av S, >16 ® 1054
" oUVAETAPEC OXI KaAd KAEIGTOI)

HA 8100 = 2

Kard thv Kpioh Tou pnxavikoU Tipég petall 2 kai 6




